“class AB

i | nes

. : Noval
NF-Triode/ Grébs 12
:Peniode Outlines 12
~mit getrennten . )
Kathoden Stift - Pin
Eintakt:A-, . 1 op

| Gegentaki-AB-| - g kp.
Schaltungen - 9.
Jnanng 41

- Af-triode/. 5 f
pentode. 6 ap
with separate 7 kp.
cathodes 93 S

: Jiss AT 8 é1
amplifiers, 9 ap
push-pull,

1)-Gitterableitwiderstand der folgenden

Endstufe

Grid resistance for next power stage

?) entspricht
equivalent

'
Ugl fest f3,8 _5'7 v

l; =300mA | Triode als NF-Verstarker - ’ Triode L
Ugca 14,5V Triode as AF amplifier Ua. = 250.V
Uy =200 20 V N, = 05W.
x.ndl.rekfgehevlzf R = 20 20 ke I -~ 4mA
indir. heated RZ"): = e 480 kQ Rg‘" - 1 Mg
i R C= 0 10 Me Re5) = 2MQ
Trloie »Rg _ &7 47 ke Rgé) = 2 MQ
U, =230V gen : g B
Uo =17V |a = 042 0,52 mA /Uf/k =100 _V -
g . = 32V Rs; = 20 k@
I, =12mA Uy eft 3.2 . t/k =
S =16mAN V- = & 68 fGCh.‘ Pentode Coe
p =100 k = 06 0.5 % u, 250 V-
= 9OWwW.
Pentode a
U, = 20V \ Ugy = 250 V .
"ng' 20V Pentode ., Ng27) = LEW:
Ug1 57V Eintakf-A-Betrieb. Ngzg) = . 3)W
I, = 3%mA | Class A amplifier B ko~ = 55mA.
lgz = 6,5 mA U, = 200 230 V Rg] = 1 MQ,
S =10,5mA/Y| ng R = 200 280 v- Ugne = 100 V"
Rj = 48ke {R.2 = 78 125 2 |Ry = 20kQ-
Mopg =21 | Iy = 45 39 nmA . -
12 ausgest. = — 395 mA |3 bfil Auss’rc.euer‘yn“g
I ausgoest, = 46 395 mA . b.IS zum Glﬁers‘frpp\i-
Lo = 7,5 65 mA v‘emsofzpunktv B
[FE— = — 1. mA - at Ieve'l to contaict:
e ausgest.” = 92 12 mA | - potential - :
Ry = 47 56 ke [ Upgg -
Ugpesf B0mW) ~ ~~ = 02 03 v “fixed grid bids -
© | Ugyegg N firk=10%1=  —.. 32 v |5 Ugmittels R . -
Ugregr N1~ =22 36V Ug by Ry .
Nfor k =109, = — 38 W -8 Ugnurdurch Ry
N3 : = 23 41 W erzeugt
k 3) = 5 12 9 Ug produced by - '

voltage drop across

. Rg, only ) s
)} bei Ausgangs- . -.
leistung =0

at output power = 0,
bei max. Ausgangs-
leistung .
af max.output power
‘nir kurzzeitig <
" only'short time™ " 7

-4

=2




